
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Tirsdag den 9. juni kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i ADHD afdelingen på Bagterpskolen. 

1. Velkommen ADHD afdelingen 

Vi skal lige se de nye udenoms faciliteter. 

 

2. Fælles temamøde omkring emnet ” forældresamarbejde” 

Vi har i Hjørringskolen drøftet forslaget i både lederteamet og i MED – udvalget, alle er 

enige om at det er en rigtigt god ide, derfor er forslaget følgende. 

 

• Vi afholder mødet tirsdag den 1. september kl. 19.00 – 21.30. 

• Deltagere er – Bestyrelse, MED – udvalg og ledelse. 

Med-udvalget og bestyrelsen aftaler at afholde et fælles temamøde, omkring 

forældresamarbejdet. Styregruppen består af følgende: Anni Stilling, 2 fra MED-udvalget, samt 

forældrerep.: Heidi Houbak, Karoline Jensen. Der indkaldes til et planlægningsmøde umiddelbart 

efter sommerferien. 

 

3. Opfølgning økonomi opfølgning pr. 15. maj 2019 

Gennemgang af budgetopfølgningen. V/ Annie Jellesmark.  

Gennemgang af forventet resultat for året ( maj 2020 ) viser et forventet lille mindre forbrug 

på kr. 130.000 

 

4. Orientering fra forvaltningens dialogmøde med skolebestyrelserne. 

Orientering ved Karoline. 

Formand Karoline uddelte referatet fra mødet. Særlig obs på reduktionsforslagene. Her er 

bl.a. nævnt opsigelse af aftalen med Yxengaard- potentiel besparelse på kr. 0,400 mio., 

besparelse på rengøring, skoletjenesten samt ledelse på skole og dagtilbudsområdet. 

Bestyrelsen planlægger at kommenterer på reduktionsforslagene, når den endelige tidsplan 

kendes. 

Anni Stilling udsender tidsplan for budgetprocessen herunder hvornår høringssvar skal 

afgives. 

 

 



5. Forslag til bestyrelsens mødeplan for skoleåret 2020/2021. 

 

Tirsdag den 1. september  Hjørring UngdomsCenter G3 

Onsdag den 21. oktober K - klasserne 

Torsdag den 26. november Ok afdelingen 

Tirsdag den 26. januar Hjørnehuset 

Torsdag den 11. marts Hjørring UngdomsCenter TF/ Kløver 

Onsdag den 5. maj  ADHD-afdelingen 

Tirsdag den 15. juni Hjørring UngdomsCenter 

 

Alle møder starter kl. 17.00 og slutter kl. 19.00 

 

Bestyrelsen udarbejder endelig mødeplan, samt drøfter hvilket tema de ønsker at høre 

mere om fra lederne/personale i de enkelte afdelinger. 

Bestyrelsen drøftede om tidspunktet for møderne er optimalt og om nogle af møderne skal 

afholdes online via teams. Bestyrelsen har under Corona afholdt møderne virtuelt, med 

gode erfaringer. Formand Karoline J. og Anni Stilling vurderer, alt efter aktuel dagsorden, 

hvilke møder der kan afholdes virtuelt. De virtuelle møder afholdes fra kl. 16.30. 

 

6. HjørringSkolens årsberetning 

På seneste møde besluttede vi at lave en videoberetning – vi laver den udendørs. 

Ideer til temaer der skal filmes: 

• Besøg i hver enkelt afdeling 

• Økonomi – årsresultat – godkendelse af budget 

• Vores overordnede arbejdsplan 

• Høringssvar til ” Styrelsesvedtægt for folkeskoleområdet i Hjørring Kommune.  

• Arbejdet med den nye tildelingsmodel – samt høringssvar 

• Ungestrategien 

• Vores forældrearrangement 

• Serviceniveau på taxakørsel. 

• Arbejdet med de skolepolitiske mål. 

• Forældretilfredshedsundersøgelse 

• Arbejdet med Ungemessen ” På spring ….mod uddannelse og job” 

• Hjørringskolen nu og i fremtiden. 

• Røgfri arbejdstid i Hjørring kommune. 

 

Bestyrelsen fik optaget forskellige indslag, som efterfølgende skal sammenklippes. Anni 

Stilling er tovholder. 

 



7. Opfølgningspunkter fra seneste møde. 

Køb af mad i kantinen på Sydøstskolen. 

I forbindelse med Corona situationen hvor der skal forudbestilles og pakkes mad til 

eleverne, er der desværre pt ikke mulighed for at ADHD afdelingen kan være en del af 

denne ordning. Det handler om kapacitet i kantinen. 

 

Trafiksituationen ved OK afdelingen 

Formand Karoline J. har på vegne af bestyrelsen sendt en forespørgsel til Teknik og Miljø. 

Anni stilling undersøger den nærmere tidsplan for iværksættelse af de planlagte 

udbedringer. 

 

Trivselsmåling for eleverne i Hjørringskolen 

Det foreslås at et kommende tema for næste skoleårs bestyrelsesmøder, vil være en 

opfølgning på elevernes trivselsundersøgelse. Præsentation afdelingsvis på bestyrelsens 

fremtidige møder ude i afdelingerne. Den samlede undersøgelse, præsenteres for 

bestyrelsen på september mødet 2020. 

 

 

8. Skoleårets afslutning. 

Grundet Corona restriktionerne bliver årets afslutninger holdt på en lidt anderledes måde 

en vanligt.  

 

9. Orientering 

• Elever - intet 

• Bestyrelse – intet 

• Ledelsen 

Anni Stilling orienterede om fremlæggelsen af dokumentet ” Hjørringskolen nu og i 

fremtiden” og de i dokumentet beskrevne anbefalinger, for børne- fritids- og 

undervisningsudvalget. 

Materialet sendes i høring i Hjørring kommunes skolebestyrelser.  

 

10. Eventuelt. 

Bestyrelsen efterspørger de nyhedsbreve som udsendes til personalet. Anni Stilling 

udsender de seneste sammen med næste referat. 

 

Status på suppleringsvalg til skolebestyrelsen. Det forventes at de nye medlemmer kan 

være valgt til det nye skoleårs første bestyrelsesmøde. 

 



Arbejdet med de 2 informations foldere til hhv. nye forældre samt generelt information om 

Hjørringskolen, er næsten færdig gjort. Vi forventer at folderne er klar efter sommerferien. 

 

Bestyrelsen spørger ind til et tilbud ”DUÅ” – ” de utrolige år”,  er det noget Hjørring 

kommune kan tilbyde? Anni Stilling undersøger nærmere. 

 

Bestyrelsen spørger ind til brugen af Facebook. Under Corona blev der oprettet en 

informations side. Siden deaktiveres nu, da information nu kan fremsendes via Aula. 

Hjørringskolen har ikke en officiel FB. De enkelte afdelinger har en lokal facebookside. 

 

Fremadrettet er første punkt på dagsorden, godkendelse af sidste referat, godkendelse af 

referat efterfølges af underskrift fra deltagere. 

 

 

 

 

 


